

让群众享受更便利医疗保障服务

五县市居民来郑住院无须转诊 实现市级统筹报销

本报讯(记者 王红)记者昨日从河南省胸科医院、河南省儿童医院、郑州大学附属郑州中心医院等省会多家医疗机构获悉,新郑市、新密市、荥阳市、登封市、中牟县医保参保患者前往省会各医疗机构入院治疗,不再需要办理转诊手续,可持医保卡直接办理入院手续。

办转诊,啥证明都不用开,带上医保卡就能来郑州做手术。”2月10日下午,河南省胸科医院心血管外科八病区病人家属陈先生告诉记者,“我们一家在登封,老人被诊断为慢性主动脉夹层需要手术治疗,医院专家一确诊,我们立刻就办了入院手续接受治疗,不需要跑回家再办理转诊证明了,大病也能及时治疗,真让人安心!”

据介绍,在此之前,郑州所辖的新郑市、新密市、荥阳市、登封市、中牟县五县市职工医保及城乡居民医保参保人员,如果想来郑州医疗机构住院就诊,需要提前办理转院转诊或备案手续,如果没有相关手续则需根据规定降低报销比例。新政旨在保障参保群众切身利益,让群众享受到更便利的医疗保障服务。

李春霖介绍,新医保系统上线后,职工医保系统和居民医保系统二合一,实现了参保信息的互联互通。郑州五县市(新郑市、新密市、荥阳市、登封市、中牟县)的城镇职工和城乡居民不需要办理转诊手续,可持医保卡直接到医院办理入院手续就诊治疗,报销比例不减少,出院直接报销,减少了流程,极大方便了患者看病就医。

“郑好办”上线 存量房买卖“一件事”

网签备案等业务全流程“掌上办”

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)记者昨日从市大数据管理局了解到,为持续深化“放管服”改革,深入推进“一网通办,一次办成”政务服务改革工作和“我为群众办实事”实践活动,聚焦群众办事需求,市大数据局联合市房管局、市税务局、市自然资源规划局及第三方银行在“郑好办”APP上线存量房买卖“一件事”,线上完成存量房买卖涉及多项业务和环节的联办,实现了存量房买卖业务随时办、随地办、零跑腿、掌上办。

以前线下办理不动产转移登记业务时,需先到房管局产权交易管理中心进行网签备案、税务局完成税款缴纳、不动产登记中心完成房屋转移登记,再到银行完成抵押登记,窗口申请时需提交身份证、居民户口簿、购房发票、契税完税凭证、不动产权属证书等20多种材料。各部门材料繁多重复、手续复杂烦琐,多次往返办事大厅、贷款银行的情况时有发生,完成整个买卖流程需一个月左右时间。

现在通过“郑好办”APP存量房买卖“一件事”办理此项业务,买卖双方当事人面对面或不见面掌上直接办理,无须通过中介和共赴办事大厅,申请人在银行获批房屋贷款后,即可同步在线上完成网签备案、资金监管、税务申报缴纳以及不动产转移登记等业务的办理。申请人在“郑好办”APP上提交的材料和办件信息通过信息共享的形式进行流转,并推送至涉及的各业务部门同步联办审核,最终登记完成后,申请人即可在“郑好办”APP上通过扫描二维码下载电子不动产权证书。

据市大数据管理局资源管理处副处长杨其林介绍,以信息共享形式进行数据流转,最大限度地保护了买卖双方当事人信息和资金安全,真正为办事群众提供了更高效、更便捷、更优质的办事体验,突破性实现存量房买卖全流程办理“零次跑”。

据了解,截至目前,郑州市大数据管理局“一件事”攻坚组于郑州政务服务网、“郑好办”APP上线运行共1752项的政务服务、便民服务项目,其中“郑好办”APP上线1561项,“跨部门、跨层级、跨区域”“一件事”联办事项115项。

郑州市动物园入选 全国科普教育基地

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李文悦)近日,中国科协办公厅对2021~2025年全国科普教育基地第一批认定名单进行公示,郑州市动物园上榜,这是该园第二次获得此项荣誉。

据了解,郑州市动物园制作并上传了622页的申报书和优美的视频宣传片,详细、完整反映了郑州市动物园科普教育工作,被河南省科协优先推选到中国科学技术协会参选。经过中国科协的严格评审,郑州市动物园成功入选2021~2025年第一批全国科普教育基地,这也是该园继2012~2016年被评为第一批全国科普教育基地后,再次被评为第一批全国科普教育基地,也是该园2013年、2014年连续两年被评为全国优秀科普教育基地荣誉后,再次获得国家级荣誉。

近年来,郑州市动物园积极彰显野生动物科普教育的公益职能,开展了全国爱鸟周、全国科技周、全国科普日、世界野生动植物保护日、国际生物多样性保护日等形式多样的科普活动,为河南省野生动物迁地保护和科普教育工作做出了积极贡献。

郑州机场助力北京冬奥会

保障逾40吨相关物资运送



郑州机场上的涉奥备降航班

本报讯(记者 张倩 通讯员 施书芳 文/图)记者昨日从郑州机场获悉,作为中国民航局指定北京冬奥会和冬残奥会的备降机场之一,郑州机场全力以赴做好冬奥会航班备降保障、冬奥会物资运送等工作。

据悉,根据北京冬奥组委、中国民航局等部门的要求,河南省机场集团制定了详细的涉奥备降航班保障工作方案。方案获得批复后,河南机场集团对此项工作进行了演练,为保障涉奥国际客运航班的服务工作做好充分的准备。

北京冬奥会开幕前,郑州机场累计保障来自英国伦敦以及德国的法兰克福、慕尼黑机场的多个国际货运航班入境郑州,共运送60多件、40多吨的冬奥会物资。这些物资到达郑州机场后,再运送至北京。郑州机场工作人员精心细致,从各个环节按标准要求高质量完成了冬奥会物资的运输,保障了参加北京冬奥会运动员的训练、参赛需求,为冬奥会圆满顺利举行做出了应有的贡献。



“文明健康 绿色环保”公益广告



勤洗手

在户外活动后、餐前饭后等... 要及时洗手,养成勤洗手好习惯。

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办



“文明健康 绿色环保”公益广告



勤通风

封闭场所或人员密集场所, 勤通风,保持空气流通。

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办